
 

GEBRAUCHSANWEISUNG 

Staubsauger JL-16 

 

      

JL GLOBAL BV 
      



Name des Teils: 

1. Handgriff  

2. Rohr 

3. Taste zur Entriegelung des Griffs 

4. Körper 

5. Taste wechseln 

6. Kabelaufhängung oben 

7. Kabel 

8. Stecker 

9. Luftauslass  

10. die Kabelaufhängung nach unten  

11. die Taste zur Freigabe des Containers 

12.Staubbehälter 

13.Bodenbürste 

14.Rundbürste  

15.Düse 

16.Verbinder 

 

GEBRAUCHSANWEISUNG 

 

MODELL-NR.: JL-16 

 

BITTE LESEN SIE DIESES HANDBUCH VOR DER BENUTZUNG SORGFÄLTIG 

DURCH UND BEWAHREN SIE ES FÜR SPÄTERE NACHSCHLAGZWECKE AUF. 

 

                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WSD9211 Technische Daten 

 

Eingangsspannung / Stromstärke: 220 - 240V ~， 50Hz， 

Schutzklasse: II/ 



Wichtige Hinweise: 

 

Bevor Sie das Gerät benutzen, lesen Sie bitte die Bedienungsanleitung sorgfältig durch und 

bewahren Sie sie zum späteren Nachschlagen auf. 

-Prüfen Sie vor dem Gebrauch, ob die Betriebsspannung des Geräts mit der örtlichen Netzspannung 

übereinstimmt. 

-Wenn der Stecker, das Netzkabel oder das Gerät selbst beschädigt ist, dürfen Sie es nicht verwenden. 

-Wenn das Netzkabel dieses Geräts beschädigt ist, müssen Sie es ersetzen, um Gefahren zu 

vermeiden. 

-Bewahren Sie Elektrogeräte außerhalb der Reichweite von Kindern auf. 

-Niemals Wasser oder andere Flüssigkeiten aufnehmen, keine brennbaren Stoffe einatmen, keine 

Klingen oder andere scharfe Gegenstände einatmen. 

-Stecken Sie den Schlauch oder anderes Zubehör nicht in die Augen oder Ohren und nehmen Sie 

ihn nicht in den Mund, wenn er an den Staubsauger angeschlossen ist. 

-Bitte saugen Sie nicht in ungewöhnlichen Umgebungen (z. B. Zement, Gips), da dies die 

Lebensdauer des Staubsaugers stark verkürzt oder sogar den Staubsauger beschädigt.  

 

Vorbereitung: 

 

Griff und Rohr zusammenbauen 

 

Verbinden Sie die Schnittstelle des Verbindungsrohrs mit dem Griff. Wenn der Griff am runden 

Loch des Griffs einrastet und Sie das Klicken des Schlüssels hören, ist er fest installiert. 

Wenn Sie den Schlauch mit einem Seil verbinden wollen, halten Sie die Schnalle mit einer Hand 

fest, halten Sie den Verbindungsschlauch mit der anderen Hand und entfernen Sie ihn. 

    

 

 

 

Montieren und Demontieren der Bodenbürste 

 

1. Richten Sie die Schnittstelle der Bodenbürste auf den Eingang des Staubeimers aus und stellen 

Sie sicher, dass sie sich nicht löst, wenn sie eingedrückt wird.  

2. Wenn Sie die Bodenbürste entfernen möchten, halten Sie bitte die Bodenbürste mit einer Hand 

und die Maschine mit der anderen Hand und entfernen Sie dann die Bodenbürste. 

  

 



 

 

Verwendung von Düsen 

 

1. Bevor Sie den Flachsauger und die Rundbürste verwenden, müssen Sie die 

Umrüstungsschnittstelle anschließen und die Schnittstelle der Umrüstungsschnittstelle in den 

Eingang des Staubeimers schieben und sicherstellen, dass sie nicht locker sitzt. Halten Sie die 

Umrüstungsschnittstelle mit einer Hand fest und ziehen Sie den Stecker ab. 

2. Flache Absaugung, geeignet für die Reinigung kleiner Lücken oder unregelmäßiger Oberflächen, 

wie z.B. Wandecken, Fensternähte, Tastaturen, Autoecken, etc. Die Demontage-Methode besteht 

darin, die flache Saugschnittstelle auf die runde Schnittstelle zu drehen, um sicherzustellen, dass sie 

sich nicht löst, wenn sie an ihren Platz geschoben wird. 

3. Die Rundbürste eignet sich für die Reinigung von Sofas, Sitzen, Bettzeug usw. Die 

Entfernungsmethode ist die gleiche wie bei der Flachabsaugung. 



Vorsicht 

 

1. Vergewissern Sie sich, wie in Abbildung 1 dargestellt, dass die Stromversorgung sicher ist und 

dass die örtliche Spannung mit der vom Produkt erkannten Spannung übereinstimmt, und drehen 

Sie dann zuerst den drehbaren Drahthaken um 180 Grad, bevor Sie das Netzkabel entfernen. 

2. Stecken Sie, wie in Abbildung 2 gezeigt, den Netzstecker in die Steckdose und ziehen Sie ihn 

heraus. 

3. Drücken Sie, wie in Abbildung 3 dargestellt, den Netzschalter, um normal zu arbeiten. 

 

Drehen Sie den Drehhaken, wie in Abbildung 1 gezeigt, um 180 Grad und ziehen Sie das Netzkabel 

aus dem Gerät.     

 

Wie in Abbildung 2 gezeigt: Stecken Sie dann den Ladestecker in das Netzteil 

 

 

Wie in Abbildung 3 dargestellt: Drücken Sie den Einschaltknopf, und das Produkt beginnt zu 

arbeiten. 

Taste 

umschalten 



Reinigen Sie den Staubbehälter 

 

Wenn der Behälter die Maximalgrenze erreicht oder die Saugleistung deutlich nachlässt, sollte der 

Staubbehälter rechtzeitig gereinigt werden, um die beste Reinigungswirkung zu erzielen. 

Halten Sie das Gerät an. Stellen Sie das Gerät auf den Staubbehälter. Drücken Sie die Verriegelung 

des Staubeimers, Sie können den Staubeimer entfernen und den Müll im Staubeimer in den 

Staubbehälter leiten. 

 

 

 

 

 

 

                                                           

 

 

 

 

 

HEPA-Filter wechseln oder waschen 

 

Der Filter kann nach einiger Zeit verstopft sein, wodurch die Saugleistung verringert wird. Daher 

ist es sehr wichtig, den Filter rechtzeitig zu reinigen. 

1. Drücken Sie den Knopf der Staubbehälterverriegelung, um den Staubbehälter in die 

Entriegelungsrichtung zu drehen, und ziehen Sie ihn heraus; 

2. Drehen Sie HEPA eine Vierteldrehung, um HEPA herauszunehmen; 

3. Entfernen Sie das Nylonnetz; 

4. HEPA ausspülen oder den gefilterten Staub ausblasen 

5. Nach dem Trocknen einlegen und wieder verwenden. 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Umwelt 

 

Werfen Sie Ihre Elektrogeräte am Ende ihrer Lebensdauer nicht in den normalen Hausmüll. Geben 

Sie sie bei einer offiziellen Sammelstelle zum Recycling ab. Dadurch wird die Umwelt noch mehr 

geschützt. 

Warnung： 

Hinweis: Der gesamte Inhalt dieses Projekts ist sicherheitsrelevant, bitte beachten Sie dies. 

Um dieses Produkt korrekt zu verwenden, wurden in diesem Projekt vorbeugende 

Maßnahmen getroffen. Achten Sie auf die Risiken, das Ausmaß der Risiken und die möglichen 

Unfälle. 

 

- Ohne die Genehmigung des Herstellers sind andere Teile nicht zulässig. Wenn die Maschine 

ausfällt, wird die Garantie automatisch ausgesetzt. 

- Überprüfen Sie bitte nach dem Auspacken, ob das Produkt beschädigt ist und die Teile vollständig 

sind. 

- Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es durch den Hersteller, die Wartungsabteilung oder eine 

ähnliche Stelle ersetzt werden, um Gefahren zu vermeiden. 

-Kinder und nicht einsichtsfähige Personen verwenden dieses Produkt unter Aufsicht ihrer 

Erziehungsberechtigten. 

- Wenn eine Störung auftritt, ziehen Sie sofort den Netzstecker. 

- Bitte stellen Sie den Staubsauger nicht zu nahe an Wärmequellen und andere wärmeerzeugende 

Gegenstände, um eine Verformung der Kunststoffteile und eine Beeinträchtigung des Gebrauchs zu 

vermeiden. 

- Wenn Sie einen Staubsauger benutzen, achten Sie bitte auf jedes installierte Filterelement und 

benutzen Sie den Staubsauger nicht ohne Filterelement. 

- Achten Sie darauf, den Stecker zu überprüfen, das Netzkabel muss intakt sein, um die Gefahr eines 

Stromschlags zu vermeiden. 

-Vergewissern Sie sich, dass die Sicherheit der Stromversorgung gewährleistet ist und die örtliche 

Spannung mit der vom Produkt erkannten Spannung übereinstimmt. 

Wir empfehlen Ihnen, die Stromzufuhr zu unterbrechen, bevor Sie das Produkt entsorgen. Es wird 

auch empfohlen, dass Sie bei jeder möglichen Gefahr, insbesondere bei gefährlichen Kindern, die 

gleichen Maßnahmen ergreifen. 

- Dieses Produkt ist nur für den Hausgebrauch bestimmt. Verwenden Sie dieses Produkt nicht im 

Freien. 

- Bitte verwenden Sie den Staubsauger nicht zum Absaugen von Zigarettenstummeln, um Gefahren 

zu vermeiden. Bitte atmen Sie keine Reinigungsmittel, Kerosin, Benzin, Farbe, Abwasser und 

andere Flüssigkeiten ein, um zu verhindern, dass die Flüssigkeit in den Motor gelangt und eine 

Fehlfunktion des Motors verursacht. 

- Wenn Sie einen Staubsauger benutzen, atmen Sie bitte keine Haarknäuel, große Papierkügelchen 

usw. ein, die leicht von der Saugöffnung blockiert werden können, was zu einer Blockierung des 

Motors führen würde. Wenn das Einatmen eine Verstopfung verursacht, halten Sie bitte rechtzeitig 

an und ziehen Sie den Staubeimer oder die Schnittstelle zum Reinigen heraus. 



- Zum Reinigen des Staubsaugers verwenden Sie bitte ein feuchtes Tuch oder ein neutrales 

Reinigungsmittel. Verwenden Sie kein Benzin, Bananenöl usw., da sonst das Gehäuse Risse 

bekommt oder ausbleicht. 

- Bitte verwenden Sie den Staubsauger nicht zum Aufsaugen feiner Partikel wie Zement, Gipspulver, 

Stärke usw., da dies sonst zu Fehlfunktionen wie Verstopfung des Staubsaugerfilters und 

Verbrennung des Motors führt. Wenn Sie Feinstaub einatmen, reinigen Sie bitte rechtzeitig den Filter. 



 

MANUEL D'INSTRUCTION 

Aspirateur JL-16 

 

      

JL GLOBAL BV 
      



Nom de la pièce : 

1. Poignée  

2. Tube 

3. Bouton de libération de la poignée 

4. Corps 

5. Bouton de commutation 

6. Suspension du câble vers le haut 

7. Câble 

8. Fiche 

9. Sortie d'air  

10. suspension de câble vers le bas  

11.bouton de libération du conteneur 

12.Récipient à poussière 

13.Brosse à plancher 

14.Brosse ronde  

15. buse 

16.Connecteur 

 

MANUEL D'INSTRUCTIONS 

 

N° DE MODÈLE : JL-16 

 

L LIRE CE MANUEL AVEC ATTENTION AVANT DE L'UTILISER ET LE 

CONSERVER POUR TOUTE RÉFÉRENCE FUTURE 

 

                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WSD9211 Données techniques 

 

Tension/intensité d'entrée : 220 - 240V ~， 50Hz， 

Classe de protection : II/ 



Notes importantes : 

 

Avant d'utiliser l'appareil, veuillez lire attentivement le manuel d'utilisation et le conserver pour 

pouvoir vous y référer ultérieurement. 

-Vérifier que la tension de fonctionnement de la machine correspond à la tension de l'alimentation 

électrique locale avant de l'utiliser. 

-Si la fiche, le cordon d'alimentation ou l'appareil lui-même est endommagé, ne l'utilisez pas. 

-Si le cordon d'alimentation de cet appareil est endommagé, vous devez le remplacer pour éviter 

tout danger. 

-Gardez les appareils électriques hors de portée des enfants. 

-Ne jamais absorber d'eau ou tout autre liquide, ne pas inhaler de substances inflammables, ne pas 

inhaler de lames ou autres objets tranchants. 

-Ne mettez pas le tube ou tout autre accessoire sur les yeux ou les oreilles, et ne le mettez pas dans 

votre bouche lorsqu'il est connecté à l'aspirateur. 

-Veuillez ne pas passer l'aspirateur dans des environnements inhabituels (tels que le ciment, le plâtre), 

sinon cela réduira considérablement la durée de vie de l'aspirateur, voire l'endommagera.  

 

Préparation : 

 

Assembler la poignée et le tube 

 

Connectez l'interface du tube de connexion à la poignée. Lorsque la poignée est verrouillée au 

niveau du trou rond de la poignée et que vous entendez le son du clic de la clé, elle sera installée en 

place. 

Si vous voulez connecter le tube avec une corde, tenez la boucle d'une main, tenez le tube de 

connexion de l'autre main et retirez-le. 

    

 

 

 

Assemblage et désassemblage de la brosse à plancher 

 

1. Alignez l'interface de la brosse à plancher avec l'entrée du seau à poussière, et assurez-vous qu'elle 

ne se détache pas lorsqu'elle est poussée en place.  

2. Si vous voulez retirer la brosse à plancher, tenez la brosse à plancher d'une main et la machine de 

l'autre, puis retirez la brosse à plancher. 

  



 

 

 

Utilisation des buses 

 

1. Avant d'utiliser l'aspiration plate et la brosse ronde, vous devez connecter l'interface de conversion, 

et pousser l'interface de l'interface de conversion vers l'entrée du seau à poussière dans la méthode 

d'assemblage, et vous assurer qu'elle n'est pas desserrée en place. Tenez l'interface de conversion 

d'une main et débranchez-la. 

2. Aspiration plate, convient pour le nettoyage de petits espaces ou de surfaces irrégulières, comme 

les coins de mur, les joints de fenêtre, les claviers, les coins de voiture, etc. La méthode de 

démontage consiste à tourner l'interface d'aspiration plate vers l'interface circulaire pour s'assurer 

qu'elle ne se détache pas lorsqu'elle est mise en place Can. 

3. La brosse ronde convient au nettoyage des canapés, des sièges, de la literie, etc. La méthode 

d'élimination est la même que pour l'aspiration à plat. 



Attention 

 

1. Comme le montre la figure 1, veuillez vous assurer que l'alimentation électrique est sûre et que 

la tension locale correspond à la tension reconnue par le produit, puis faites d'abord pivoter le 

crochet métallique rotatif de 180 degrés avant de retirer le cordon d'alimentation. 

2. Comme indiqué sur la figure 2, insérez et retirez la fiche d'alimentation de la prise de courant. 

3. Comme indiqué sur la figure 3, appuyez sur le bouton d'alimentation pour travailler normalement. 

 

Comme le montre la figure 1, faites pivoter le crochet rotatif de 180 degrés et retirez le cordon 

d'alimentation de la machine.     

 

Comme indiqué dans la figure 2 : Branchez ensuite la fiche de charge dans l'alimentation électrique. 

 

 

Comme le montre la figure 3 : appuyez sur le bouton de l'interrupteur, le produit commence à 

fonctionner. 

Bouton de 

commutation 



Nettoyer le conteneur à poussière 

 

Lorsque le conteneur atteint la ligne maximale ou que la puissance d'aspiration est considérablement 

réduite, le conteneur à poussière doit être nettoyé à temps pour garantir le meilleur effet de nettoyage. 

Arrêtez l'appareil. Posez l'appareil sur le conteneur à poussière. Appuyez sur le verrou du godet à 

poussière, vous pouvez retirer le godet à poussière et conduire les déchets dans le godet à poussière 

dans le conteneur à poussière. 

 

 

 

 

 

 

                                                           

 

 

 

 

 

Changer ou laver le filtre HEPA 

 

Le filtre peut se boucher au bout d'un certain temps, ce qui réduit l'aspiration. Il est donc très 

important de nettoyer le filtre à temps. 

1. Appuyez sur le bouton de verrouillage du godet à poussière pour le faire pivoter dans le sens du 

déverrouillage et retirez-le ; 

2. Tournez le HEPA d'un quart de tour pour le retirer ; 

3. Retirez le filet en nylon ; 

4. Rincer le HEPA ou souffler la poussière filtrée. 

5. Après le séchage, rangez-la et utilisez-la à nouveau. 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Environnement 

 

À la fin de la vie du produit, ne jetez pas vos appareils électriques avec les ordures ménagères 

ordinaires. Remettez-les à un point de collecte officiel pour le recyclage. Vous protégerez ainsi 

encore plus l'environnement. 

Avertissement： 

Note : Tout le contenu de ce projet est lié à la sécurité, veuillez le faire respecter par les 

utilisateurs. Afin d'utiliser ce produit correctement, ce projet a pris des mesures préventives. 

Faites attention aux risques, à l'ampleur des risques et aux accidents possibles. 

 

- Sans l'autorisation du fabricant, les autres pièces ne sont pas autorisées. En cas de défaillance de 

la machine, la garantie sera automatiquement suspendue. 

- Après le déballage, veuillez vérifier si le produit est endommagé et si les pièces sont complètes. 

- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par le fabricant, le service de 

maintenance ou un service similaire afin d'éviter tout danger. 

-Les enfants et les personnes incapables utilisent ce produit sous la surveillance de leurs tuteurs. 

- Si un dysfonctionnement se produit, débranchez immédiatement l'alimentation électrique. 

- Veuillez ne pas placer l'aspirateur trop près de sources de chaleur et d'autres objets générant de la 

chaleur pour éviter la déformation des pièces en plastique et affecter l'utilisation. 

- Lorsque vous utilisez un aspirateur, faites attention à chaque élément filtrant installé et n'utilisez 

pas l'aspirateur sans élément filtrant. 

- Veillez à vérifier la fiche, le cordon d'alimentation doit être intact pour éviter tout risque de choc 

électrique. 

Assurez-vous de la sécurité de l'alimentation électrique et que la tension locale est conforme à la 

tension reconnue par le produit. 

Nous vous recommandons de couper l'alimentation électrique avant de mettre le produit au rebut. Il 

est également recommandé de prendre les mêmes mesures pour tout danger éventuel, notamment 

pour les enfants dangereux. 

- Ce produit est destiné à un usage domestique uniquement. Ne pas utiliser ce produit à l'extérieur. 

- Veuillez ne pas utiliser un aspirateur pour aspirer des mégots de cigarettes afin d'éviter tout danger. 

Veuillez ne pas inhaler de détergent, de kérosène, d'essence, de peinture, d'eaux usées et d'autres 

liquides, afin d'éviter que le liquide ne pénètre dans le moteur et ne provoque un dysfonctionnement 

de celui-ci. 

- Lorsque vous utilisez un aspirateur, veuillez ne pas inhaler de boules de cheveux, de grosses boules 

de papier, qui sont faciles à bloquer par l'orifice d'aspiration, etc. Si l'inhalation provoque un blocage, 

veuillez-vous arrêter à temps et sortir le seau à poussière ou l'interface pour nettoyer. 

- Pour le nettoyage de l'aspirateur, veuillez utiliser un chiffon humide ou un détergent neutre, ne pas 

utiliser d'essence, d'huile de banane, etc., sous peine de fissurer ou de décolorer la coque. 

- Veuillez ne pas utiliser un aspirateur pour aspirer des particules fines telles que du ciment, de la 

poudre de plâtre, de l'amidon, etc., sous peine de provoquer des dysfonctionnements tels que 

l'obstruction du filtre de l'aspirateur et la combustion du moteur. Si vous inhalez des particules fines, 

veuillez nettoyer le filtre à temps. 



 

GEBRUIKSAANWIJZING 

Stofzuiger JL-16 

 

      

JL GLOBAL BV 
      



Naam onderdeel: 

1. Handvat  

2. Buis 

3. Knop voor handvatontgrendeling 

4. Lichaam 

5. Schakelaar 

6. Kabelhanger omhoog 

7. Kabel 

8. Stekker 

9. Luchtuitlaat  

10. Kabelhanger naar beneden  

11. Knop voor het losmaken van de container 

12.Stofreservoir 

13.Vloerborstel 

14.Ronde borstel  

15.Sproeier 

16.Connector 

 

GEBRUIKSAANWIJZING 

 

MODEL NO.: JL-16 

 

LEES DEZE HANDLEIDING VOOR GEBRUIK AANDACHTIG DOOR EN 

BEWAAR HEM GOED VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK 

 

                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WSD9211 Technische gegevens 

 

Ingangsspanning/-stroom: 220 - 240V ~， 50Hz， 

Beschermingsklasse: II/ 



Belangrijke opmerkingen: 

 

Lees voor gebruik van het apparaat de gebruiksaanwijzing zorgvuldig door en bewaar deze voor 

toekomstig gebruik. 

-Voor gebruik controleren of de bedrijfsspanning van het apparaat overeenkomt met de plaatselijke 

netspanning. 

-Als de stekker, het netsnoer of het apparaat zelf beschadigd is, mag u het niet gebruiken. 

-Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd is, moet u het vervangen om gevaar te voorkomen. 

-Blijf elektrische apparaten buiten het bereik van kinderen. 

-Neem nooit water of andere vloeistoffen op, adem geen ontvlambare stoffen in, adem geen messen 

of andere scherpe voorwerpen in. 

-De buis of andere accessoires niet op de ogen of oren plaatsen, en niet in de mond steken wanneer 

deze op de stofzuiger is aangesloten. 

-Zuig niet op in ongewone omgevingen (zoals cement, pleister), anders zal dit de lange levensduur 

van de stofzuiger sterk verkorten, of zelfs de stofzuiger beschadigen.  

 

Voorbereiding: 

 

Zet handvat en buis in elkaar 

 

Verbind de interface van de verbindingsbuis met de handgreep. Wanneer het handvat aan het ronde 

gat van het handvat is vergrendeld en u het geluid van het vastklikken van de sleutel hoort, is het op 

zijn plaats geïnstalleerd. 

Als u de buis met een touw wilt verbinden, houdt u de gesp met één hand vast, houdt u de 

verbindingsbuis met de andere hand vast en verwijdert u deze. 

    

 

 

 

Montage en demontage van de vloerborstel 

 

1. Lijn de interface van de vloerborstel uit met de ingang van de stofemmer, en zorg ervoor dat hij 

niet los zit wanneer hij op zijn plaats wordt geduwd.  

2. Als u de vloerborstel wilt verwijderen, houdt u de vloerborstel met één hand vast en de machine 

met de andere hand, en verwijdert u vervolgens de vloerborstel. 

  

 



 

 

Gebruik van sproeiers 

 

1. Voordat u de platte zuig- en ronde borstel gebruikt, moet u de conversie-interface aansluiten en 

de interface van de conversie-interface naar de ingang van de stofemmer duwen in de 

montagemethode, en ervoor zorgen dat deze niet los op zijn plaats zit. Houd de conversie-interface 

met één hand vast en haal de stekker eruit. 

2. Vlakke zuiging, geschikt voor het reinigen van kleine spleten of onregelmatige oppervlakken, 

zoals hoeken van muren, naden van ramen, toetsenborden, hoeken van auto's, enz. De 

demontagemethode bestaat erin de interface met platte zuiging naar de ronde interface te draaien 

om ervoor te zorgen dat hij niet loskomt wanneer hij op zijn plaats wordt geduwd Can. 

3. De ronde borstel is geschikt voor het reinigen van sofa's, zetels, beddengoed, enz. De 

verwijderingsmethode is dezelfde als bij de platte zuiging. 



Let op 

 

1. Zoals afgebeeld in figuur 1, controleert u of de stroomvoorziening veilig is en of de plaatselijke 

spanning overeenkomt met de spanning die door het product wordt herkend, en draait u vervolgens 

eerst de draaibare draadhaak 180 graden voordat u het netsnoer verwijdert. 

2. Steek de stekker in en uit het stopcontact (zie figuur 2). 

3. Druk op de aan/uit-knop (zie figuur 3) om normaal te werken. 

 

Zoals afgebeeld in figuur 1; draai de draaihaak 180 graden en verwijder het netsnoer uit het apparaat.     

 

Zoals getoond in afbeelding 2: Steek vervolgens de oplaadstekker in de stroomvoorziening 

 

 

Zoals getoond in afbeelding 3: druk op de schakelknop, het product begint te werken. 

Schakelaar 



Reinig het stofreservoir 

 

Wanneer het reservoir de maximumlijn bereikt of de zuigkracht aanzienlijk vermindert, moet het 

stofreservoir tijdig worden gereinigd om het beste reinigingseffect te garanderen. 

Stop het apparaat. Zet het apparaat op de stofbak. Druk op de vergrendeling van de stofbak, u kunt 

de stofbeker verwijderen en het afval in de stofbeker in de stofcontainer leiden. 

 

 

 

 

 

 

                                                           

 

 

 

 

 

HEPA filter vervangen of wassen 

 

Het filter kan na verloop van tijd verstopt raken, waardoor de zuigkracht vermindert. Daarom is het 

zeer belangrijk het filter tijdig te reinigen. 

1. Druk op de knop van de stofbakvergrendeling om de stofbak in de ontgrendelingsrichting te 

draaien en trek hem eruit; 

2. Draai de HEPA een kwartslag om de HEPA uit te nemen; 

3. Verwijder het nylon net; 

4. Spoel de HEPA of blaas het gefilterde stof uit 

5. Na het drogen, stop het in en gebruik het opnieuw. 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Milieu 

 

Gooi uw elektrische apparaten aan het einde van de levensduur van het product niet bij het gewone 

huisvuil. Geef het af bij een officieel inzamelpunt voor recycling. Dit zal het milieu nog meer 

beschermen. 

 

Waarschuwing. 

Opmerking: Alle inhoud van dit project heeft te maken met veiligheid, laat gebruikers dit in 

acht nemen. Om dit product correct te gebruiken, heeft dit project preventieve maatregelen 

genomen. Besteed aandacht aan de risico's, de omvang van de risico's en de mogelijke 

ongevallen. 

 

- Zonder toestemming van de fabrikant zijn andere onderdelen niet toegestaan. Als de machine 

defect raakt, wordt de garantie automatisch opgeschort. 

- Controleer na het uitpakken of het product beschadigd is en of de onderdelen compleet zijn. 

- Als het netsnoer beschadigd is, moet het worden vervangen door de fabrikant, de onderhoudsdienst 

of een soortgelijke dienst om gevaar te voorkomen. 

-Kinderen en handelingsonbekwame personen gebruiken dit product onder toezicht van hun 

voogden. 

- Als er een storing optreedt, moet u onmiddellijk de stekker uit het stopcontact halen. 

- Plaats de stofzuiger niet te dicht bij warmtebronnen en andere warmteproducerende voorwerpen 

om vervorming van de kunststof onderdelen te voorkomen en het gebruik te beïnvloeden. 

- Let bij het gebruik van een stofzuiger op elk filterelement dat is geïnstalleerd, en gebruik de 

stofzuiger niet zonder filterelement. 

- Controleer de stekker, het netsnoer moet intact zijn om het risico van elektrische schokken te 

vermijden. 

-Vergewis u van de veiligheid van de stroomvoorziening, en dat de plaatselijke spanning 

overeenkomt met de door het product erkende spanning. 

Wij raden u aan de stroom af te sluiten voordat u het product wegdoet. Het is ook aan te bevelen dat 

u bij mogelijk gevaar, vooral voor gevaarlijke kinderen, dezelfde actie onderneemt. 

- Dit product is alleen voor thuisgebruik. Gebruik dit product niet buitenshuis. 

- Gebruik geen stofzuiger om sigarettenpeuken op te zuigen om gevaar te voorkomen. Adem geen 

schoonmaakmiddel, kerosine, benzine, verf, rioolwater en andere vloeistoffen in, om te voorkomen 

dat de vloeistof in de motor komt en de motor defect raakt. 

- Wanneer u een stofzuiger gebruikt, inhaleer dan geen haarballen, grote papieren ballen, die 

gemakkelijk geblokkeerd worden door de zuigpoort, enz. waardoor de motor geblokkeerd zal raken. 

Als het inademen verstopping veroorzaakt, stop dan tijdig en trek de stofemmer of interface uit om 

te reinigen. 

- Gebruik voor het schoonmaken van de stofzuiger een vochtige doek of een neutraal 

schoonmaakmiddel, gebruik geen benzine, bananenolie, enz., anders zal het omhulsel barsten of 

verkleuren. 

- Gebruik een stofzuiger niet voor het opzuigen van fijne deeltjes zoals cement, gipspoeder, zetmeel, 

enz., anders zal dit storingen veroorzaken zoals verstopping van het stofzuigerfilter en verbranding 

van de motor. Indien u fijne deeltjes inademt, reinig dan tijdig het filter. 



 

INSTRUCTION MANUAL 

Vacuum cleaner JL-16 

 

      

JL GLOBAL BV 
      



Part name: 

1. Handle  

2. Tube 

3. Handle release button 

4. Body 

5. Switch button 

6. Cable hanger up 

7. Cable 

8. Plug 

9. Air outlet  

10.Cable hanger down  

11.Container release button 

12.Dust container 

13.Floor brush 

14.Round brush  

15.Nozzle 

16.Connector 

 

INSTRUCTION MANUAL 

 

MODEL NO.: JL-16 

 

PLEASE READ THIS MANUAL CAREFULLY BEFORE USING AND KEEP IT 

PROPERLY FOR FUTURE REFERENCE 

 

                                             

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

WSD9211 Technical data 

 

Input voltage /current: 220 - 240V ~， 50Hz， 

Protection class: II/ 



Important Notes: 

 

Before using the device, please read the user manual carefully and save it for future reference. 

-Check whether the operating voltage of the machine corresponds to the local power supply voltage 

before use. 

-If the plug, power cord or the appliance itself is damaged, do not use it. 

-If the power cord of this appliance is damaged, you must replace it to avoid danger. 

-Keep electrical appliances out of the reach of children. 

-Never absorb water or any other liquids, do not inhale flammable substances, do not inhale blades 

or other sharp objects. 

-Do not put the tube or any other accessories on the eyes or ears, and do not put it in your mouth 

when it is connected to the vacuum cleaner. 

-Please do not vacuum in unusual environments (such as cement, plaster), otherwise it will greatly 

shorten the long life of the vacuum cleaner, or even damage the vacuum cleaner.  

 

Preparation: 

 

Assemble handle and tube 

 

Connect the interface of the connecting tube to the handle. When the handle is locked at the round 

hole of the handle and you hear the sound of the key being clicked, it will be installed in place. 

If you want to connect the tube with a rope, hold the buckle with one hand, hold the connecting tube 

with the other hand and remove it. 

    

 

 

 

Assemble & disassemble the floor brush 

 

1. Align the interface of the floor brush with the entrance of the dust bucket, and make sure that it 

is not loose when pushed in place.  

2. If you want to remove the floor brush, please hold the floor brush with one hand and the machine 

with the other hand, and then remove the floor brush. 

  

 

 

 



Using nozzles 

 

1. Before using the flat suction and round brush, you need to connect the conversion interface, and 

push the interface of the conversion interface to the entrance of the dust bucket in the assembly 

method, and make sure that it is not loose in place. Hold the conversion interface with one hand and 

unplug it. 

2. Flat suction, suitable for cleaning small gaps or irregular surfaces, such as wall corners, window 

seams, keyboards, car corners, etc. The disassembly method is to turn the flat suction interface to 

the circular interface to ensure that it is not loose when pushed in place Can. 

3. The round brush is suitable for cleaning sofas, seats, bedding, etc. The removal method is the 

same as the flat suction. 



Caution 

 

1. As shown in Figure 1, please make sure that the power supply is safe and that the local voltage is 

consistent with the voltage recognized by the product, and then first rotate the rotating wire hook 

180 degrees before removing the power cord. 

2. As shown in Figure 2, put the power plug in and out of the power socket. 

3. As shown in Figure 3, press the power button to work normally. 

 

As shown in Figure 1; Rotate the rotating hook 180 degrees and remove the power cord from the 

machine.     

 

As shown in Figure 2: Then plug the charging plug into the power supply 

 

 

As shown in Figure 3: Press the switch button, the product starts to work. 

Switch button 



Clean the dust container 

 

When the container reaches the max line or the suction power is significantly reduced, the dust 

container should be cleaned in time to ensure the best cleaning effect. 

Stop the device. Put the device on the dust container. Press the lock of the dust bucket, you can 

remove the dust cup and lead the garbage in the dust cup into the dust container. 

 

 

 

 

 

 

                                                           

 

 

 

 

 

Change or Wash HEPA filter 

 

The filter can be blocked after a period of time, thereby reducing suction. Therefore, it is very 

important to clean the filter in time. 

1. Press the button of the dust bucket lock button to rotate the dust cup in the unlocking direction 

and pull it out; 

2. Rotate HEPA a quarter turn to take out HEPA; 

3. Remove the nylon net; 

4. Rinse HEPA or blow out the filtered dust 

5. After drying, put it in and use again. 

 

 

 

 

 

               

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Environment 

 

At the end of the product’s life, don’t throw away your electrical appliances with ordinary household 

trash. Give it to an official collection point for recycling. This will protect the environment even 

more. 

 

Warning： 

 

Note: All the contents of this project are related to safety, please let users observe it. In order 

to use this product correctly, this project has taken preventive measures. Pay attention to the 

risks, the magnitude of the risks, and the possible accidents. 

 

• Without the permission of the manufacturer, other parts are not allowed. If the machine fails, the 

warranty will be automatically suspended. 

• After unpacking, please check whether the product is damaged and the parts are complete. 

• If the power cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, maintenance department 

or similar department in order to avoid danger. 

•Children and incapacitated people use this product under the supervision of their guardians. 

• If a malfunction occurs, immediately unplug the power supply. 

• Please do not place the vacuum cleaner too close to heat sources and other heat-generating objects 

to avoid deformation of the plastic parts and affect the use. 

• When using a vacuum cleaner, please pay attention to each filter element installed, and do not use 

the vacuum cleaner without a filter element. 

• Pay attention to check the plug, the power cord must be intact to avoid the risk of electric shock. 

•Ensure the safety of the power supply, and the local voltage is consistent with the voltage 

recognized by the product. 

We recommend that you cut off the power before disposing of the product. It is also recommended 

that you have any possible danger, especially for dangerous children to take the same action. 

• This product is for home use only. Do not use this product outdoors. 

• Please do not use a vacuum cleaner to suck cigarette butts to avoid danger. Please do not inhale 

detergent, kerosene, gasoline, paint, sewage and other liquids, so as to prevent the liquid from 

entering the motor and causing the motor to malfunction. 

• When using a vacuum cleaner, please do not inhale hair balls, large paper balls, which are easy to 

be blocked by the suction port, etc., which will cause the motor to be blocked. If inhalation causes 

blockage, please stop in time and pull out the dust bucket or interface to clean. 

• When cleaning the vacuum cleaner, please use a damp cloth or neutral detergent, do not use 

gasoline, banana oil, etc., otherwise it will cause the shell to crack or fade. 

• Please do not use a vacuum cleaner to suck fine particles such as cement, gypsum powder, starch, 

etc., otherwise it will cause malfunctions such as clogging of the vacuum cleaner filter and burning 

of the motor. If you inhale fine particles, please clean the filter in time. 


